

Андрей
Андреев



Андрей Андреев (1972 г. р.) — доктор исторических наук, профессор Московского государственного университета имени М. В. Ломоносова. Автор двухсот научных публикаций на русском, немецком, французском и английском языках. Область научных интересов — Российская империя в эпоху Александра I, история университетов, русско-немецкие и русско-швейцарские научные и культурные связи.

Фредерик-Сезар Лагарп родился на берегу Женевского озера, но его жизнь оказалась тесно связанной с Россией. Именно он сформировал характер и взгляды императора Александра I. После возвращения из России Лагарп сыграл важную роль в истории своей родины, Швейцарии, фактически возглавив ее правительство в 1798—1800 гг. Его многолетняя искренняя дружба с Александром I оказала немалое воздействие на политические события в Европе. При этом поражает разнообразие интересов Лагарпа, верность своим принципам, неутомимое трудолюбие и открытый характер — черты, которые выработались под влиянием «альпийской свободы», уникального духа швейцарского Просвещения, с которым читатель сможет познакомиться в этой книге.



М О Л О Д А Я Г В А Р Д И Я

ЛАГАРП



Андрей
Андреев



ЖИЗНЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫХ ЛЮДЕЙ